a/c 3onoras pbibka

Kpyok "Teopuyeckas macTepckan”
Pawnsosa A.P.

S- KB.M. i ’ 55,5
Kon-80 3aHATUIA B Heg, - 1(4) 4
Kon-8o peteit - 15
CT-Tb Mcnonb3-ro o6opynosaHus - pyb. 80000
1. OT Ha 1 obyuaiowero - py6.: _ 20,17
Okn.-16732 15,49
HauuncneHuve Ha OT - 4,68

2. 3atpatbl Ha mart.3anacki Ha 1 peb. -py6.

ct 0bop/36mec.=py6. _ 2222,22
3aTtpaTbl Ha 1 3aHATHe- cT 060p B Mec/Ko/-BO YacoB ;3' mec/Kon-8o aeTein - pyb. 37,04
3. O6vem HaknagHbIX 3aTpaT 1 peberKa - pyé. : 12,41
PacueT HaknagHbIx 3aTpaT
1{nporHos 3atpat Ha AYTI g
2|MporHo3s 3aTpaT 0bLWeX03AKCTBEHHOTO Ha3Hau. 12,41
MpOrHo3 CyMMbl HAaYMUC/IEHHOW amopTM3aLMK MyLL-Ba 0bLLex03-ro
3|Ha3sHay. -
4{MporHo3 ®OT OCHOBHOTO NepPcoHana 20,17
5|KoadbduumeHT HaknaaHbix 3atpar 5=(1+2+3)/4 0,62
6{3aTpaThl Ha OCHOBH NepcoHan, 20,17
7|WToro HaknagHble 3aTpatsl (8 Yac Ha 1 peb) 12,41

1. OT y6opuuuka: py6.

15279 py6./40 Yac/4 Hen*1 uac=95,49/kon-80 AeT, pyb. 8,29
2. 3aTpathbi Ha KoM. Ycnyria: KommyH/Kon-80 gert, py6. 1,82
3/3- 11,10 py6. g

Topos. MoTpeba - 60839 kaT/4 (bakT 2021 )

60839 KBT/u/244 pab.aH.B rooy=249,34 KeT/4 B AeHb/12 uac.=20,78 KBT/4 (3aTpaTbl B Yac paboThbl Ha BCe 34aHue)
20,78 kBT/4 /1242,2 kB.M*12,9 KB.M.=1,56 KBT/4*5,69 pyb.=

Boga- 12,31 py6.
1 pe6*75 n(B geHb Hopma)/12 yacos/1000=0,00625 Kky6.m*70,72 py6.=0,44 py6.*Ko-BO AeT= py6. 6,6
2 pabotHuka (Bocnut, y6opi)*20 a/12 yac/1000=0,003 ky6.m.*39,11 py6.= py6. 0,12
Ha mbiTbe nonos 75 1/1000=0,075 Ky6.m.%39,11py6.= py6. 2,93
Bopootsen. 0,00625 ky6.m.+0,003 Ky6.m.4+0,075 Ky6.m.=0,08425 ry6.m.%31,61 pyb= pyb. 2,66
Oronnenue 3,86 pyb6.

235,5 Mkan(no dakry 2021 r)/8 mec(nepuos otonneHus)= 29,44 I'kan B mMec.
29,44 Tkan/1242,2*12,9 k8.m=1,270MKan/30 aH/24 4*1 4=0,0018 'kan 8 4ac*2003 py6.= pyb.

3. MarepuanbHbie 3aTpathi - 2,3 pyob.



- Kauuenspckue Toapbl (1715 BeieHus JOKyMeHTaluH) - 1,3 py6. Ha oAHOro pebeHKa
CroumocTb - 6144 pyb6.

CpoK MoJIe3HOT0 MCMO/Ib30BaHUA ~ 8 Mec.

Pacxonnbl B Mecsii — 768/8=96

3aTpaThl Ha OJJHOTO pebeHKa 3a 0JHO 3aHATHe — 96/4(4acoB B meca)=24/10(xo/1-Bo geTei)=1,2
- Morouiye cpecTBa Asd y6opku noMeleHus — 1,1 py6. Ha ofHoT0 pebeHka

CroumocTts - 5632 ’ ’

CpoK M0JIe3HOTO HCI0JIb30BaHUA — 8 Mec.

Pacxonpl B Mecsi -704/8=88

3aTpaThl Ha 0HOTO peGeHKa 3a oHO 3aHATHe - 88/4(dacoB B Mecal)=22/10(xos-Bo AeTeit)=1,1

PacyeT CTOMMOCTH OJHOTO 3aHATHA Ha 1 yenoBeKa:
Pacyer neHbl HA OKa3aHue WIATHOH YCIyTH

HaumeHoBaHMe cTaTel 3aTpar CymmMma
1 3aTpaThi Ha ONJaTy TPyAa OCHOBHOIO NepcoHaia 302,57
2 3aTpaThl MaTepHa/IbHBIX 3al1aCOB 555,56
3 CymMMa HAYKC/IeHHOH aMOPTH3a K 060pyA0BaHuS], -

HCNOJIB3YEeMOro NPY OKa3aHWH NJIaTHOH YC/IYIHd

4 HaxafHble 3aTpaThi, CTHOCHMBIE HAa IIATHYIG YCIAYTY 186,10
5 Wrtoro 3arpart 1044,22
6 liena Ha 1 naTHYR YCIyTy - 69,61
7 Liena B mecsi Ha 1 pebenKa- 278,46
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